Демонстрационный вариант

итоговой контрольной работы

для проведения промежуточной аттестации

по геометрии в 11 классе

в 2018 – 2019 учебном году
1. В правильной треугольной пирамиде SABC с вершиной S медианы основания пересекаются в точке Р. Объем пирамиды равен 1, PS=1. Найдите площадь треугольника ABC.  (1балл)
2. Высота конуса равна 12, а диаметр основания - 10. Найти образующую конуса. (1балл)
3. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 36, а высота равна 3. Найдите диаметр основания  цилиндра.  (1балл)
4. Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем цилиндра , если объем конуса равен 20.  (1балл)
5. Сторона основания правильной треугольной призмы ABCA1B1C1 равна 5, а высота этой призмы равна 
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. Найдите объём призмы.  (1балл)
6. Площадь боковой поверхности конуса равна 136( см2, а его образующая равна 17 см. Найдите объем конуса.  (2 балла)

7. Основание прямой призмы – прямоугольный треугольник с катетами 6см и 8см. Диагональ боковой грани, содержащей гипотенузу треугольника, равна 16см. Найти объем призмы.  (2 балла)

Критерии оценивания

«5» - 7-9 баллов

«4» - 5-6 баллов

«3» - 3-4 балла

«2» - 2 и менее баллов
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